
Pot spominov in tovarištva
bo odprta 11 - maja

V počastitev 40. obletnice
osvoboditve bo 11. maja slo-
vesno predana namenu Pot
spominov in tovarištva. To
smo zvedeli na tiskovni konfe-
renci, ki jo je 7. februarja skli-
cal predsednik mestne konfe-
rence SZDL Tone Florjančič.

Na konferenci smo bili sez-
nanjeni tudi z dosedanjim po-
tekom graditve in o vsem, ki
so graditev omogočili, pri
čemer je bil zlasti poudarjen
velik prispevek rnladine. Lani
je 9.040 mladih Ljubljančanov
in Ljubljančak, vojakov in ka-
detov Izobraževalnega centra
organov za notranje zadeve,
opravilo 46.432 ur prostovolj-
nega dela. To je pripomoglo,
da je bilo lani opravljeno delo
kar dveh let. Dograjenih in na
novo zgrajenih je bilo 7 odse-
kov v dolžini 5.370 metrov na
treh od šestih (ob Malem
grabnu, Fužine - Litijska ce-
sta, Peruzzijeva ulica) v dolži-
ni 2.525 metrov pa je treba na
razdalji približno 1.000 metrov
dela samo še dokončati. Na
zelenih površinah 34 km dolge
Poti spominov in tovarištva so
posadili 5000 dreves, vključno
z 88 drevesi v spomin na tova-
riša Tita.

Z že doslej opravljenimi deli
pa PST še ni dokončana. Tre-
ba jo bo še urediti, jo opremiti
in označiti z kažipoti, maketa-
mi, informativnimi ploščami in
oznakami na sedmih vpadni-
cah. Glede tega je bil lani raz-
pisan javni natečaj, ki je dal
dobre zamisli za izboljšanje

celovitega videza PST. Za ta
dela so že podpisane trdne
pogodbe. Urediti bo treba še
okolico stodveh spominskih
kamnov ter nekaj ostankov
bunkerjev, kar naj bi omogoči-
lo prirejati šolo v naravi za
pouk zgodovine.

PST ne bo le spomenik, po-
svečen žgodovini, marveč bo
tudi prostor za razne rekrea-
tivne in športne dejavnosti, za
igro otrok ter razne druge na-
mene. Za uresničitev vseh teh
humanih ciljev pa bo seveda
treba zagotoviti določena
gmotna sredstva. Za dollbn-
čno ureditev PST bo treba do
9. maja zagotoviti
38,364.000,00 din, do konca
leta pa še 40 milijonov din. V
tem znesku je upoštevano po-
sojilo, ki so ga morali najeti
lani in ki ga je treba vrniti do
konca letošnjega leta.

Prav gotovo ne bi bilo treba
najemati posojila in ne bi bilo
toliko težav, če bi vsi podpi-
sniki spoštovali družbeni do-
govor in samoupravne spora-
zume o financiranju graditve
PST. Lani je zaradi neodgo-
vornega odnosa bilo zbranih
le 58 odstotkov vseh sredstev,
kar je imelo za posledico, da
je primanjkovalo
12,946.000,00 din. Predvideno
je bilo, da bo od vseh v Ljub-
Ijani zaposlenih delavcev, so-
delovalo pri graditvi PST 80%
delavcev, dejansko pa jih je
sodelovalo le 49%.

Družbeni dogovor in samo-
upravni sporazumi o financi-

ranju PST se iztečejo konec
letošnjega leta. Na osnovi teh
dokumentov prispeva združe-
no delo 200 din na leto na za-
poslenega. Ker bi bilo nedo-
pustno, da bi ob 40-letnici
osvoboditve Ljubljane predali
namenu neurejen in osiro-
mašen tako pomemben spo-
menik kakršna je Pot spomi-
nov in tovarištva, odbor za iz-
gradnjo PST poziva k dosle-
dnemu spoštovanju dogovora
in sporazumov, hkrati pa pozi-
va vse tiste, ki so doslej stali
ob strani, da se s svojimi pri-
spevki priključijo tej veliki in
pomembni družbeni akciji.
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